
Мариника Тепић: Не повлачим се из јавности, све што сам говорила показало се као тачно
субота, 18 јануар 2020 11:41

 „Свашта, какво повлачење из јавности“, каже за Данас Мариника Тепић,
потпредседница Странке Слободе и правде, реагујући на тврдње напредњака да се
сакрила од јавности због срамне тврдње да се на добру војне установе Моровић код
Шида гаје плантаже марихуане.

  

  Представници власти затражили су од Тепићеве и да се извини Војсци Србије због
тога што је Војну установу Моровић, у којој се гаје коке носиље прогласила за
нарко-плантажу, наносећи јој тиме огромну штету.   

„Све што сам говорила о трговини оружјем, везама са Емиратима, извозом у
Украјину, фирмом ГИМ, враћањем Слободана Тешића у посао по налогу Александра
Вучића, о томе да је добио дипломатски пасош и о томе да је Влада САД упутила
упозорење Србији због тог човека , показало се као тачно. За све то режим је
говорио да је лаж и да не говорим истину. Баш као и за Моровић што говоре“,
истиче Тепићева.

  

Она напомиње и да ће промена власти омогућити да се истраже и покажу тачним и ове
тврдње, али и да њој не пада на памет да се повлачи из политике.

  

Сумњу да се потпредседница ССП повукла из јавности због срамоте и лажних
информација, подгрејали су представници власти који су питали зашто је Тепићева
одустала од редовних конференција за новинаре уторком на којима је саопштавала своја
„несвакидашња открића“, да ли је то од срамоте или због недостатака нових
информација.
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Да подсетимо потпредседница ССП недавно је на друштвеним мрежама, уз
фотографије из ваздуха, поделила своје сазнање и написала: „Поред Јовањице и
Гакова, поштени људи из МУП-а кажу да плантаже и пластенике марихуане чувају
функционери власти и на Јуткином терену (зато је заштићен као бели медвед?), па у
Гашићевом крају, а и на добру војне установе Моровић код Шида! Просто да не верујете
ушима. И очима?“

  

Та њена изјава исмејана је на друштвеним мрежама, а Александар Вулин , министар
одбране затражио је од ње да се извини Војсци Србије. Како извињење није стигло он је
констатовао да је за извињење потребан осећај стида, а да се Мариника ничега не
стиди.

  

„Кокошке чекају посету, а Војска Србије извињење. Кокошке ће већ некако издржати без
Мариникине посете, али тужилаштво би морало да провери чиме су још, осим мржњом,
мотивисани и покренути напади на Војску Србије – навео је Вулин и додао да је
Тепићева и те како важна у Савезу за Србију, јер тешко је наћи неког ко би био спреман
да изговори сваку лаж и глупост као што је спремна Мариника“.

  

Да се у Моровићу гаје кокошке, а не марихуана, на друштвеним мрежама потврдио је и
бивши министар одбране и бивши председник Демократске Драган Шутановац, који је
коментаришући фотографије које је Тепићева поделила рекао, да су то објекти Војне
установе Моровић у којима се деценијама гаје кокошке“, док је демократа Горан Јешић
навео да ти објекти ту стоје бар 40 година.

  

(Данас)
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